

大良街道 将建企业服务专员制



万家企业全新智能科技产业园投入使用,加速数字化转型脚步(资料图)

据了解,大良街道将建立企业服务专员制度,进一步做好服务、抓好落实,切实为企业做好服务,助力企业数字化转型升级。

同时,结合企业调研中发现的问题,加紧研究制定行之有效的扶持政策,吸引一流人才,打造一流企业,为全区经济高质量发展奠

定坚实基础。

此外,会议还邀请了广东智能小家电产业集群牵头单位对企业数字化转型扶持政策进行了深入解读,分享了近年来在探索数字化转型、打造智造场景方面的经验做法以及取得的成效,并就建设智造场景,推动数字化转型升级提出意见和建议。

活动中,与会企业代表纷纷结合自身发展就当前制造业数字化转型升级中遇到的困难和问题进行深入交流,并围绕营商环境和政府服务的提升积极建言献策。代表们普遍反映,制造业企业尤其是中小企业,在数字化转型升级过程中,存在思想认识不足、转型成本高、人才招聘难、担心数字化成效不显著等问题,希望政府部门能聚焦中小企业数字化转型痛点、难点,树立企业应用场景示范标杆、加大资金支持、提升企业服务、加强人才引培等,切实解决企业“不想、

不敢、不会”的痛点难点问题。据悉,近年来大良街道扎实推进成立大良街道工业互联网协会,成功争取成为广东装备制造业产业集群数字化转型试点起步区域,推动由佛山盛软科技有限公司等企业牵头组建装备制造业产业集群数字化转型产业联合体。截至目前,该集群已辅导大良辖区企业高力威、广锻、联升精密机械、科锐玛电器等超过20家装备企业开展SRM、PLM、MES、3D设计等数字化提升工作。

近期,大良街道装备制造业数字化展厅也顺利落户于红岗科技城,数字化转型初显成效。万家企业、高力威、广锻等6家企业的项目被先后认定为区级工业互联网标杆项目;高胜、科锐玛等11家企业入选区级工业企业上云平台应用产品目录,制造业产业集群数字化转型升级工作走在全区前列。

西樵多个党建公园投入使用 用“星星之火”点缀“红色”风景线



西樵党建主题公园(雅居乐广场)融入党史元素

羊城晚报讯 记者梁正杰、通讯员关琪摄影报道:盛夏时节,走进南海区西樵镇崇北社区下坊村,荷花正开得灿烂。近日,荷花池所处的崇北社区党建公园刚投入使用,成为周边村民休闲、乘凉的好去处,公园内注入的党建元素使其成为集思想政治教育、休闲健身、陶冶情操为一体,岭南风格与环境协调创新风格结合的党建主题公园。

据悉,该公园是崇北社区大力推动乡村振兴工作的成果。崇北社区工作人员介绍,在建设党建公园的前期工作中,社区党委与下坊经济社保持紧密有效的沟通,共同克服种种困难,做通群众工作,得到群众的支持,集体提供土地与出资,通过一系列的环境整治工程和提升工程,全面植入“党建”元素,才能呈现出如此靓丽的村容村貌。

2020年,西樵镇出台了《西樵镇红色文化教育阵地建设和运营补贴办法》,积极鼓励基层党组织建设完善党建服务阵地。截至本月,全镇建成镇级党群服务中心1个、村(社区)党群服务中心33个、经济社党群服务站281个、党建主题公园5个。

其中,党建主题公园的意义在于将党建工作从室内“搬”至室外,实现形式、内容和服务对

象的三创新,通过发挥党建公园宣传、教育、活动三大功能,生动形象地向党员和群众宣传党的路线方针政策、新时代文明实践等知识,让党建文化贴近生活、走进群众。

除了崇北社区党建公园,镇内还有西樵党建主题公园(雅居乐广场)、西樵党建主题公园(市民广场)、爱国社区党建公园、岭西村党建公园。这些公园中植入的党建元素全面提升整个公园空间环境,服务于民,将高质量党建理念、红色元素等更深刻融入到居民生活圈中。

位于樵金路与樵高路交汇处的西樵党建公园(雅居乐广场),党建和精神文明等元素无处不在,还结合了纺织、香云纱、醒狮、龙舟等西樵本土岭南文化,形成错落有致、色彩艳丽的景观带;而在西樵山下的西樵党建公园(市民广场)则是周边居民了解和学习党的历史、饭后休闲散步的首选地;爱国社区党建公园里,在大面积绿草坪上,党建文化长廊十分亮眼;在岭西村党建公园,走廊内的“党建有声图书馆”颇为新颖,党建元素与岭南风格建筑融为一体。若在西樵上空俯瞰,这一个个党建主题公园仿佛“星星之火”,串联成一道靓丽的“红色”风景线。

顺德教育局举行名校学子座谈分享会 学长学姐分享高考成功秘笈



羊城晚报讯 记者曹月、通讯员顺宣摄影报道:8月2日,顺德区教育局在顺德一中召开顺德名校学子座谈会。

顺德区教育局,顺德一中、国华纪念中学、李兆基中学领导和教师代表,顺德区考入名校学生代表约30人,顺德一中2022届学生代表等参加了座谈会。

顺德区教育局办公室主任吴俊从三个自身小故事讲起,与顺德学子分享了自己的感悟,勉励学子们牢记顺德高效务实的传统,树立终身学习的目标,努力学习报效家园。

考入北京大学的顺德一中学生卢宏轩认为,顺德优质的硬件设施和学校无微不至的贴心服务,助力他考上了理想的学校。

同样考入北京大学的李奕潮同学认为,备战高考的过程也是

实现自身成长的过程;要取得优秀品质,必须要有明确目标,树立理想,坚定信念;要团结一心,密切配合,共同奋斗;要不畏困难,直面挑战,协同攻坚;要对自己有整体的了解。他认为,在高考备考的过程中,要学的不仅是书上的知识,还有冷静应对困难和统筹布局的能力。

优秀学子在发言中纷纷提到,学习要有计划,要紧跟老师节奏,要变被动学习为主动学习,要把握时间,要注意调整心态。他们回忆起了学习中的点点滴滴,言语中充满了对学校的怀念、对老师的感谢,对同学的深厚情谊。

最后的互动环节,2022届的师弟师妹们与师兄师姐们讨教了如何尽快适应高三生活,如何平衡复习和拔高之间的关系。

南海氢谷产业再添“新引擎”

爱德曼与吉利新能源商用车签署合作框架协议

羊城晚报讯 记者梁正杰报道:近日,爱德曼氢能源装备有限公司(以下简称“爱德曼”)与浙江吉利新能源商用车集团有限公司成功签署合作框架协议。

此次合作框架协议的签订,标志着国内对“氢燃料动力系统+整车”模式的探索进入新阶段。此前,爱德曼于7月7日宣布完成近亿元A+轮融资,本轮投资由中信建投资本、湘湖资本参与。

据悉,爱德曼氢能源装备有限公司总部位于浙江嘉善,具备研发、生产、销售氢燃料电池堆及系统的全链生产能力,各项技术指标在行业中处于领先水平。

企业运用自主研发和生产的金属双极板、膜电极、氢燃料电池电堆及车用氢燃料动力系统,已累计装配并投放市场近400台公交车和物流车,累计行驶里程超过1000万公里,单车最高行驶里程超过14万公里。

广东爱德曼氢能源装备有限公司,于2018年在南海区丹灶镇成立,是爱德曼氢能源装备

8月2日,顺德区大良街道组织举办了打造一流营商环境暨数字化转型推进会。会上,大良街道党委书记霍茂昌说,数字化转型是传统制造业转型升级的必由之路,是大良制造产业发展的重要机遇,也是企业做大做强的必经之路。各企业要以营商扶持政策为依托,以红岗科技城和顺德港澳城两大平台为抓手,潜心聚力推进数字化转型。

据了解,大良街道将建立企业服务专员制度,进一步做好服务、抓好落实,切实为企业做好服务,助力企业数字化转型升级。

羊城晚报讯 记者梁正杰、通讯员潘健君报道:近日,为消除安全隐患,进一步加强环境治理,淘汰落后产能行业,南海区狮山镇联合执法组对大圃村级工业园进行执法行动,共检查企业、商铺17家,其中采取责令限期整改12家、实施停业整顿2家。另外,在官窑大力开展废旧回收行业专项整治行动,对6家废旧金属回收企业立即停业整改。

据悉,狮山镇党委委员、大圃社会管理处党委书记、主任梁庆昭带队,联合市场监管、消防、环保、应急管理、城市更新、税务、公安等多部门组成联合执法组,深入高边社区村级工业园企业开展专项执法行动。狮山镇大圃社会管理处村级工业园面积小、分布散,连片开发难度大,以铝型材加工、门窗、家具等传统产业为主,存在附加值低、污染环境,部分企业消防安全隐患较为严重等问题。

“实施村级工业园连片升级改造,有利于规范企业生产,倒逼企业提升经济管理水平,淘汰落后产能,把有限的土地空间让给高附加值、高科技、高产出的优质企业。”狮山大圃相关负责人表示,接下来执法组将定期组织回头看,督促企业整改到位,

加强村级工业园企业监管力度,从严、高效查处企业违法违规问题,为村级工业园提升改造工作提速增效,推进全域城乡融合。

另外,为了贯彻“绿水青山就是金山银山”的理念,进一步加强环境治理,淘汰落后产能行业,狮山官窑各村(社区)根据上级的部署,大力开展废旧回收行业专项整治行动。其中,山南社区联合市监、环保、应急、消防等职能部门对山南辖区内6间问题企业开展综合执法行动。这些企业均是经营废旧金属回收、加工等业务,存在环保手续不齐全,违规搭建泡沫彩钢板、违规住人等问题,不但影响辖区环境卫生,还存在严重的消防安全隐患。

检查过程中,检查组对上述6家企业进行停电停水处理,并要求企业立即停业整改。

同时,显纲社区、联表社区等对辖区内的废旧回收站点进行摸底排查和消防安全检查,对无牌无证、存在消防安全隐患的商铺进行关停、清退,责令相关负责人在限期内完成整改。

接下来,狮山将继续对废旧回收行业进行强力整治,对不符合要求的企业进行强制关停、清退,为人民群众营造良好的居住、生活环境。

“实施村级工业园连片升级改造,有利于规范企业生产,倒逼企业提升经济管理水平,淘汰落后产能,把有限的土地空间让给高附加值、高科技、高产出的优质企业。”狮山大圃相关负责人表示,接下来执法组将定期组织回头看,督促企业整改到位,